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кафе – це свого роду клуб за інтересами, в якому збираються люди з 

однаковими поглядами на який-небудь музичний напрям, живопис та 

інші види мистецтва.  

У арт-кафе є ряд переваг. Це хороший спосіб заявити про себе 

початківцям художникам, музикантам, поетам і т.д., так як досить ві-

домі зірки, швидше за все не будуть виступати в невеликому закладі 

перед 60 людьми.  

Місце розташування арт-кафе грає важливу роль, бажано близьке 

розташування до центру міста, прилегла територія повинна бути до-

глянутою. При плануванні площі кафе, потрібно враховувати те, що 

для службових приміщень місця може знадобитися більше: кухня, міс-

це зберігання продуктів, туалетні кімнати, місце для переодягання та 

зберігання одягу співробітників. Для невеликого кафе організовувати 

гардероб сенсу немає – простіше поставити біля кожного столу окремі 

вішалки. 

Раціональне розміщення підприємства громадського харчування 

передбачає створення максимальних зручностей для населення при 

організації громадського харчування за місцем навчання, роботи, від-

починку і під час пересувань, а також забезпечення високої ефектив-

ності роботи самого підприємства. Арт-кафе повинне розміщуватись у 

місцях найбільшого скупчення людей, оскільки буде своєрідним клу-

бом за інтересами, і для формування постійного кола відвідувачів дуже 

важлива піша доступність від зупинок громадського транспорту або 

проїжджих магістралей. Також, вдале розміщення кафе буде приверта-

ти увагу перехожих  жителів міста, що дозволить більш раціонально 

використовувати кошти на рекламу.  
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При розробці проєкту закладу громадського харчування приділя-

ється увага таким факторам:   

 Планування залів і барних стійок. 

 Облаштування вентиляції. 

 Проєктування кухні-кафе. 

 Розташування спеціального обладнання. 

 Дизайнерська концепція.  

 Розміщення закладу. 
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Для закладу харчування прив'язка до місцевості надзвичайно ва-

жлива. Проблеми при будівництві виникають у випадках, коли ресто-

ран або кафе планують відкрити в житловому будинку, що не завжди 

радує його мешканців. Або ж майбутній заклад, розташований в істо-

ричному центрі міста, може псувати його зовнішній вигляд, що не раз 

було доведено у місті Харкові.  Подібні нюанси краще враховувати 

заздалегідь, складаючи проєкт кафе.  

Зазвичай замовники наполягають на тому, щоб приділити основ-

ну увагу залу, адже саме ця територія відкрита гостям майбутнього 

закладу. Тут важливо продумати розташування столиків, грамотно 

виконати проєктування бару і стійки адміністратора.  Однак, не меншу 

увагу варто приділяти тому, що приховано від очей відвідувачів. Зок-

рема, кухня з розміщенням необхідного обладнання повинна відпові-

дати існуючим нормам безпеки. Ще один ключовий момент, який важ-

ливо ретельно продумати – проєктування кафе. Від цього безпосеред-

ньо залежатиме комфорт і персоналу, і гостей. 

При плануванні майбутнього закладу громадського харчування 

необхідна, по суті, розробка трьох проєктів: інженерний,  технологіч-

ний, дизайнерський. Інженерне проєктування кафе включає в себе роз-

робку архітектурного рішення і розташування комунікацій: електрики, 

вентиляції, водопостачання, опалення та інших. У технологічному 

проєкті враховується специфіка обладнання, його розміщення і схеми 

підключення до комунікацій, також до нього прикріплюється поясню-

вальна записка.  Фінальний етап – дизайнерське проєктування  кафе.  

На даній стадії продумуються художні рішення для оформлення фаса-

ду, матеріали й колірна гамма внутрішньої обробки.  Замовнику вида-

ється 3D-проєкт з повною візуалізацією майбутнього закладу. 

Проаналізувавши кафе Харкова та інформацію про особливості 

проєктування кафе в світі, можна виділити ряд сучасних тенденцій, що 

впливають на формування внутрішнього простору, містобудівного 

розташування, функціонального зонування і планування. Використан-

ня їх в проєктуванні, на мою думку, дозволяє задовольнити соціальну 

потребу в появі різнопланових закладів. Отже, найбільш характерні 

стилістичні, колористичні і образно-мистецькі теми інтер'єрів сучас-

них кафе, це: 

 – інтеграція виробничої зони в суспільну. Холодний і гарячий 

цех стали своєрідною сценою для кухарів; 

– скорочення виробничих приміщень. У всіх сучасних підприєм-

ствах громадського харчування йде тенденція до більш функціональ-

ного використання площ та мобільності виробництва, отже, з проєкту-

вання зникають приміщення для різання хліба,  охолоджувальна каме-
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ра побутових відходів замінюється на закриті баки, мийна кухонного 

посуду і тари з'єднується з мийного столового посуду, створюючи 

єдине приміщення. При проєктуванні йде відмова від використання 

приміщення завідувача виробництвом; 

– зміни в суспільній зоні: вестибюль і гардеробна йдуть з практи-

чного проєктування, зберігання верхнього одягу відвідувачів здійсню-

ється за допомогою окремо розташованих вішалок; 

– поява зони «лаунж»; 

– використання панорамного скління, що сприяє інтеграції при-

родного середовища в простір інтер'єру; 

–  завдяки сучасному обладнанню відбувається значне скорочен-

ня технічної зони. 
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Перетворення світової будівельної індустрії в останні роки немо-

жливе без впровадженням технології інформаційного моделювання 

будівель (Building Information Modelling, або BIM). Ці технології вико-

ристовують загальнодоступну інформаційну базу, що складається із 

сукупності бібліотечних елементів, кожен з яких, представлений в ци-

фровому вигляді та описує всі функціональні і фізичні властивості бу-

дівельних об’єктів.  

Мета  та завдання цієї наукової роботи показати безмежні мож-

ливості BIM-технологій в проектуванні будь-яких по складності та 

призначенню споруд.  

У роботі використаний метод параметризованого геометричного 

моделювання.  

Робота присвячена проектуванню елітного житлового комплексу 

з застосуванням BIM-технологій (рис. 1).  

Цей проект унікальний наявністю на першому поверсі примі-

щень, які мають більш щільне утеплення стін з використанням спеціа-

льних матеріалів. У випадку надзвичайних ситуацій ці приміщення 

можуть бути застосовані навіть в якості бомбосховищ. 

Більш повне уявлення про внутрішню конструкцію цієї споруди 

надає розріз (рис. 2).   


